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[ MpsAMoyronbHbIN TPEYronbHUK }

npomusonexcawmuu kamem BC

B sin A = =—
TUITIOTEHY3a AB
cos A  Punexcawuil kamem AC
TUIIOTEHY3a AB
o = npousonexcawuu kamem  BC
npuexdcauul Kamem AC
/A+ 2B =90"
C
A AB*=BC’+4C?

www.themegallery.c LOGO\\\




[ MpAMOyronbHbIN TPEYronbHUK }

B B mpeyzonvnuxe ABC : ZC = 90", AB=8,BC =4

Haumu : sin A.

sinA:Eg
AB

ﬂnA:i:O§
8
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[ MpAMOyronbHbIN TPEYronbHUK }

4+/33

B B mpeyzonvnuxe ABC : Z/C =90°, BC =4,tgA = 33

Haumu : AB.

_BC BC 4433

T AC  AC 33
4433 AC =+/33
AC 33

¢ A AB* = BC*+ AC”
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AB* = BC* + AC?

AB =4 +(V33) =7

Omeem: 7
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[ MpAMOyronbHbIN TPEYronbHUK }

B B mpeyeonvruxe ABC : ZC =90°, BC =0,5,sin 4 = 1£77
Haumu : AC.
. BC BC W17
smA=— ——=—
AB AB 17
0,5 17
— =——  AB =0,517
AB 17
C A ABz = BC2 + AC2
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AB* = BC* + AC”
AC*® = AB* - BC®
4C? =(0,5\17) =05
AC*=0,25-17-0,25=0,25-(17-1)=
=0,25-16=4

Omeem: 2
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[ MpAMOyronbHbIN TPEYronbHUK }

B B mpeyeoavruxe ABC : ZC =90°, AB = 4415
sin A =0,25. Haumu : CH.

sina=2¢ 1_BC pe_ 5
AB 4 4415

AC? = AB* - BC?
4C* = [415) ~(Vi5) =157

AC =15
. H
A B mpeyzonvHuke ACH :smn A = cH

AC
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: H
B mpeyeonvnuxe ACH :sin A = CH

AC
CH = AC -sin A

Omeem: 3,75.
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